

**Отдельное спасибо ЖителямСердца в Тринидаде и Тобаго
от 27 декабря 2018**

(Special Thank You to Heartdwellers in Trinidad & Tobago December 27, 2018)

Господь да благословит вас, ЖителиСердца.

Сейчас просто очень, очень короткие сроки. Пара человек в Тринидаде приехало, чтобы помочь нам в нашей ситуации. И мне захотелось отправить им что-нибудь в качестве благодарности. Но я не совсем помню, кем вы были? Если вы разрешите, то оставьте сообщение здесь, и я свяжусь с вами.

Да благословит вас Бог, и огромное вам спасибо.